
  

BJØRNHOLT SKOLE 

 

Referat fra FAU-møte onsdag 13. oktober 2010. 

 

Til stede: Hege Molstad(9B), Åse Gisholt(9D), Heidi Vargeid(9A), Anette Ahmad(10A), 

Nina Slette(9C), Natoila Bougroug(8E), Otto Bjørgesæter(8B), Pette Thomassen(8D), Maria 

Louise Sara(8D), Jon Helge Løken(10A). I tillegg møtte Siv…(Assisterende rektor). 

Møteleder og referent: Jon Helge Løken 

 

Agenda: 

-presentasjon av møtedeltagere                                                                                                                  

-nytt fra skolen                                                                                                                                   

-nytt fra DS                                                                  

-nytt fra KFU                       

-eventuelt (spisetid, vikar 9a, lekser/prøver/fremføringer, klasselister, skoleball 

10.trinn) 

 

Dette var skoleårets andre FAU-møte. I det første møtet, 31. august, møtte bare 4 foreldrerepresentanter     

(2 fra 9. og 2 fra 10. trinn). 8. trinn hadde ikke rukket å velge foreldrerepresentanter enda. I møtet ble det 

snakket mye om skolestarten denne høsten. Fra foreldrenes side ble det presisert at det er ønskelig med 

tidligere oppstartsmøter på trinnene slik at foreldrerepresentanter kan komme på plass og ikke minst 

natteravnarbeidet gå sin gang. Vi diskuterte også storforeldremøter/temakvelder og at det kunne være 

ønskelig å arrangere slike i fellesskap med naboskoler. Idéen tas videre i neste møte i skolegruppe A. 

 

Presentasjon møtedeltagere                   

Herunder ble det minnet om at både FAU-leder og DS-leder har gått inn i sitt siste funksjonsår (10. 

trinssforeldre) og at det bør forberedes representanter som kan ta over fra neste skoleår, fortrinnsvis noen fra 

8. trinn (eller 9./10. trinn med flere kommende elever) med tanke på kontinuitet. Oppfordring gitt til 

møtedeltagere og øvrige lesere av referatet. Elevrådet var ikke representert i det de den siste uken har hatt 

fokus på den sørgelige hendelsen med forulykket lærer (se nedenfor). 

 

Nytt fra skolen                      

Dagene etter høstferien har naturlig nok vært preget av den tragiske dødsulykken for kontaktlærer i 10B. Det 

har vært mange forhold å ta vare på i denne situasjonen, og skolens beredskapsplan har definitivt blitt satt på 

prøve. Midt oppe i tragedien kan det konstateres at skoleledelsens håndtering av situasjonen har vært meget 



god. Begravelsen finner sted fredag 15. oktober, og alle elever i klasse 10B samt lærerne på teamet har 

anledning til å være med i kirken. For de øvrige elevene vil det bli en markering på skolen. En ubegripelig 

trist hendelse med tapet av en godt likt og respektert lærer og kollega.         

Stillingen vil bli utlyst med det første. 

I forbindelse med at det skal lages en ny strategisk plan er det utarbeidet en SWOT-analyse for Bjørnholt. 

Planen skal utarbeides gjennom 2 strategidager, henholdsvis 5. og 9. november. Som sedvanlig er FAU- og 

DS-leder invitert til å være med på planarbeidet. Det er ønskelig med innspill fra øvrige foreldre, og disse 

kan rettes til Marianne eller Jon Helge. SWOT-analysen ble delt ut i møtet som eventuell ”inspirasjon” til 

innspill. For øvrig så ligger det strategiske kartet på hjemmesidene til utdanningsetaten, 

ude.oslo.kommune.no                                                                                                                              

Det er utarbeidet ny forskrift til opplæringsloven som blant annet omhandler Foreldresamarbeid i 

grunnskolen. Informasjonsskriv fra ”info(consensus” ble delt ut i møtet, og temaet vil bli gått igjennom i 

neste FAU-møte; hva betyr den nye forskriften for oss ved Bjørnholt skole? 

 

Nytt fra Driftsstyret                   

Møte avholdt 21. september, også det uten representanter fra elevrådene dessverre. Fra foreldrehold ble det 

fremhevet at ”premøtet” for ”nye” foreldre/elever før skolestart var positivt. Det er for øvrig viktig at trinn-

møtene avholdes tidlig etter skolestart slik at foreldrerepresentanter og derved FAU kan komme raskt i 

aktivitet (herunder også natteravnprosjektet). 

Global Dignity, det ble orientert litt rundt hva som skjer ved Bjørnholt skole (20. oktober) i forbindelse med 

dette. Det vises for øvrig til skolens og etatens hjemmesider og eget skriv som er delt ut i forbindelse med 

dette. 

Møteplan for DS fremover: 26. oktober, 7. desember, 18. januar. 

Økonomien ved skolen er under god kontroll. 

Utvikling i skolens resultater karaktermessig er gjennomgått – vil bli presentert i et senere FAU-møte. 

Det har vært en god rekruttering denne høsten, og gode ressurser til satsningsfagene er på plass. 

Skolestart har vært god denne høsten i motsetning til fjorårets skolestart som var noe mer urolig. 

IB-linjen (International Baccalaureate) er kommet godt i gang etter en flott oppstart med pressedekning og 

det hele. Det vurderes nå om det skal søkes om å få IB-linje også på ungdomstrinnet. Fokus innenfor IB er 

blant annet internasjonalisering og samfunnengasjement, og årets elever ønsker i denne forbindelse å 

opprette en FN-gruppe. 

 

Nytt fra KFU (Kommunalt ForeldreUtvalg)             

Det skal holdes nytt kurs for FAU-ledere, onsdag 20. oktober. Dette er en ypperlig anledning for FAU-ere 

eller foreldrerepresentanter som kunne tenke seg å ta over FAU-lederrollen etter dette skoleåret, dette med 

ref. til innledningen i dette referatet. 

I mars neste år blir det nytt stormøte for FAU-ledere i møte med Oslos skoledirektør, Astrid Søgnen. 

Denne gang blir også skolelederne invitert (møteplikt?). Det legges, som sist, opp til at temaene bestemmes 

basert på innspill fra FAU-ene, gjerne via skolegruppemøtene. Herved oppfordringen gitt. 



Storforeldremøter/temakvelder er avholdt ved vår skole som ved de fleste andre skoler, og i mange 

tilfeller med vekslende hell hva oppmøte angår. Det er vanskelig å tekkes den store hop. Likevel anser vi at 

dette er viktige aktiviteter under vignetten skole-hjem-samarbeid. I et forsøk på å få mer ut av innsatsen og 

eventuelle midler til foredragsholdere vil vi fra Bjørnholt ta initiativ til å samarbeide med naboskoler om 

slike arrangementer fremover. (Etter FAU-møtet var referenten på møte i skolegruppe A og fremla initiativet 

som ble mottatt positivt. Så nå gjenstår å tenke kreativt rundt tema for et slikt arrangement). 

 

Eventuelt                   

Det er et ønske å få en bedre organisert spisetid for elevene. Etter reglene er det ikke lenger tillatt å bruke 

av undervisningstid til spising, og derfor er elevene henvist til selv å ta ansvar for å sette av tid (og sted..) i 

storefri til dette. Ikke alle er modne for å ta dette ansvaret. I et forsøk på å imøtekomme et visst behov her vil 

skoleledelsen iverksette en forsøksordning med spiserom med tilsynslærer deler av storefri. 

Foreldrerepresentanten fra klasse 9A var opptatt av det kommende vikarbehovet for kontaktlærer som skal 

ut i permisjon. Assisterende rektor forsikret at målet definitivt er å finne en stabil vikarløsning for hele 

skoleåret. 

Organisering av skolearbeid er igjen et tema. Det vises til at lærerne bør samarbeide bedre med hensyn til 

planlegging av lekser/prøver/fremføringer/innleveringer slik at det blir bedre balanse i belastningen for 

elevene. Assisterende rektor tar dette opp med teamlederne. Det ble også uttalt skepsis til tidsbruk på de 

mange kartleggingsprøver uten tilstrekkelig oppfølging i form av eventuelle ressurstilførsler. Likeledes at 

disse prøvene kommer for tett på hverandre. Men det er liten tvil om at kartleggingsprøvene er kommet for å 

bli i det de er viktige for kvalitetssikringen av skolen(e). 

Klasselister med adresser/telefonnumre til foreldre er, overraskende nok, igjen et tema. Forrige skoleår ble 

det utarbeidet rutiner for dette som skulle resultere i at foreldrerepresentantene pr. automatikk får tilgang til 

disse listene ved skolestart (så snart de er klare). Assisterende rektor sjekker hva som har gått galt i denne 

rutinen. Det er en forutsetning for så vel foreldrerepresentantenes som FAUs arbeid at vi har tilgang til disse 

listene. 

Skoleball for 10. trinn – komité må nedsettes i god tid. Representanter fra elevrådet bør ta initiativ her. 

 

Neste møte: Bestemmes senere, innkalling følger i god tid. 

  

  

 

16. oktober 2010 


